
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１５６回例会報告議事録
日時　２２年６月２２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　いよいよ本日が通常例会の私会長の最後の日になりました。顧みますと、今
くらいの次期、活動計画書を作らなければならない、予算がどうだの、わから
ないことだらけで大変な思いをしました。ガバナーの公式訪問が終わるとだい
ぶ楽になりました。この次は皆さんにどんな話をしたらいいかなあと普段から雑
誌等を見たりして、自分も勉強になりました。
　特に今年は、１０分区の取りまとめを瀧日ガバナー補佐、丸田ガバナー補佐
幹事がやってくださったり、大変だった分楽しかったなあというのが実感です。

　７年位前に会長の役が回って来た時に、税理士会柏支部の支部長を受けなければならなくなり、
自分勝手で大変ご迷惑をかけながら、ロータリーの方は辞退させていただきました。税理士仲間
の先輩にも、柏西の森下さんにも絶対にＲＣをやめるなと言われ、「やめません」とお話ししました。
３年前に小池会長の時に、幹事をやらせていただき、やっと皆さんに負けないくらいＲＣに出るよう
になりました。ありがたいと思います。
　この一年間、本当にありがとうございました。

上村会長会長挨拶

出席率８９.２％

星野会員代理報告出席報告

　この一年間、できるだけ毎月一回何かやりたいなと思ってやってきました。ゴ
ルフ、旅行、家族例会、特に夜は奥様方とお話ししますと、例会とは違った雰
囲気で忌憚なくお話ができ、楽しい時間を過ごせました。いい委員会をおおせ
つかったと思っています。
　今度の火曜の新旧交代式は３６名のご出席となっています。楽しくやって行き
たいと思っています。よろしくどうぞお願いします。

野田親睦委員長親睦委員会報告

・例会変更のお知らせ
　　印西ＲＣ　６月３０日（木）→最終夜間例会
　　　　　　　　　　　　　１８：３０〜　柏屋
・沼南ＲＣから週報受理。
・松戸健康福祉センターからご案内が来ています。
この一年間、いたらぬことばかりでご迷惑をおかけしました。申し訳ありません
でした。

立野幹事幹事報告　公式訪問をずっとやってきました。今日はガバナー補佐として公式訪問という
形でお邪魔をしたことになっています。この一年間、皆様のご協力とご支援とロ
ータリーの友情に支えられまして、なんとか職務を全うする事ができました。本
当にありがとうございました。
　ガバナー補佐、最初は大変なことを引き受けたなと思いましたが、やってみる
と、けっこうおもしろい事がありました。ＣＬＰは、我孫子ＲＣが対応が一番遅
かったのですが、結果的には良い組織ができ、白鳥パストガバナーからは我孫

子は素晴らしいと絶賛を受けました。ＣＬＰ、大変かなと思っていましたが、ほとんどトラブル無しに、
それぞれのクラブが身の丈に合った形のＣＬＰを作り、運営されることになりました。
　ＧＳＥについては、普通のビジネス社会では成り立たないような話でした。提示の仕方がおかしい。
ＧＳＥは１０年位前にやっていて、その時大変だったそうなのですが、またやることになっていました。
予算は一切ないけれど、丸投げするような形でした。ある特定の所である程度決めて、それで進ん
で行くというような事は、ガバナー補佐をやっていて色んな所でありました。ロータリーが寛容なの
か、それでも何とか出来てしまいました。
　ガバナー補佐をやってみて、我孫子ＲＣから見ていたロータリーとは違ったロータリーが見えてきま
した。ロータリーはいろんな事に手を出しています。ＲＩの会長は毎年変わりますが、政策の継続
性というのは、官僚組織が維持しているようです。
　丸田幹事補佐には、本当に大変お世話になりました。彼は緻密です。まさにセクレタリーです。
実にフットワークがいい。仕事が早い。彼がスケジュールを組んでくれて、こういう手順だと言ってく
れる、私はそれに乗っかってやればよかった。本当にありがとうございました。

瀧日ガバナー補佐挨拶

　平成１７年だったか、私の前の社長から引継ぎ、ロータリーに来させていただ
きました。大変皆さんにはお世話になりました。通常であれば知り合えない方々
と知り合え、お話することができ、貴重な体験をすることができました。
　私は我孫子ですから、この町でうろうろしていますので、どうか石ころなんか
投げないでください。７月の例会から来る、私の後任は大変頭が良く、若くて、
皆さん方のお役に立てると思いますので、こき使ってください。
ありがとうございました。

和上会員挨拶

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額
井上会員 先日、大腸ポリープを無事切除手術を終えました。 ３,０００円　
上村会長 一年間本当に有り難うございました。 １,０００円　
瀧日会員 ガバナー補佐の一年間ご協力を賜り誠に有り難うございました。 １０,０００円　
立野幹事 いろいろご迷惑お掛け致しました。 １,０００円　
松本会員 地区幹事の任期終了、皆さんのご協力有り難うございました。 １,０００円　
丸田会員 一年間お世話になりました。 １,３０１円　
和上会員 永年に渡り大変お世話様に成りました。 １,０００円　

当 日 計 １８,３０１円　
今期累計 ４１０,０００円　

　皆さん本当にありがとうございました。一年無事に終わる事ができまして、本
当に安堵しております。不良ロータリアンがガバナー補佐幹事が勤まるかと思って
いましたが、非常に忙しく、おかげさまでボロの出ようがありませんでした。瀧日
先生によく指導していただき、勤める事ができました。皆様には、色 ご々無理を
言いましたが、本当に感謝しております。ありがとうございました。

丸田ガバナー補佐幹事挨拶

　１９９１年にロータリーに入りました。ＪＣは４０歳までで、卒業しました。
　ＪＣは３３歳で入り、最初の２、３年はまるっきり出席しませんでしたが、手
賀沼での市民交流綱引き大会の実行委員長をおおせつかり、それがきっかけで
ＪＣにのめりこみました。市内縦断駅伝大会を開催したときは、準備が大変で、
警察と協議して道路道路に人を配置したり、前日は夜中までやりました。当日も
朝５時から準備で大変でしたが、ジープの伴走車に乗るという体験ができまし
た。ざっくばらんに話せる友人もたくさん出来ました。ＪＣに入って本当によかっ

たと今はつくづく思っています。
（裏面へ続く）

野田会員卓話
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Vol.４５　No.４２　平成２２年６月２９日号

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（表面からの続き）
　ＪＣの場合、当時はとんがっていて、理事会では議論白熱して夜中２時３時まで戦った記憶があ
ります。大変なＪＣが終わりまして、少しのんびりしようかと思ったら、その年に村越さん、小野さ
ん、尾上先生、ご子息がＪＣに入られるということで、その代わりに私と今井さんがロータリーに入る、
ということでお話をいただき、４１歳の時にロータリーに入らさせていただきました。まるまる２０年
やらせていただいています。
　ロータリーは、私の親の世代の方や、地域的にも湖北や布佐の方等いらっしゃり、幅広くおつき
あいさせていただけるようになりました。自分でいうのはおかしいですが、一つか二つか大きくなれ
たのかなと感謝しております。
　私が幹事をやらせていただいたのは、すずきやさんが会長の時でしたが、１２月に亡くなり、次
年度会長の予定だった落合さんが会長になられました。私が会長の時には、小池さんに幹事をやっ
ていただきました。補佐幹事の時には、分区の中でもたくさんの方とお知り合いになれました。
　姉妹クラブのハワイにも家族共々行かせてもらったり、秋に盆踊りをやったり、楽しい思い出がた
くさんあります。どうもありがとうございます。

　地区幹事を仰せつかり、中村ガバナーの所で勉強させていただきました。会
長セミナーに出て、あとはお手伝いを少しすれば終わりかなと思っていたのです
が、途中で田代さんが倒れて、大会誌の作成を私がやらざるを得なくなりました。
丸田会員やプロの印刷屋さんに手伝っていただき無事終わりました。印刷関係と
か、人間関係の中でもまれて、大変勉強になりました。我孫子とは違って、外の
飯を食うのもいいかなと思いました。本当にご協力ありがとうございました。

松本地区幹事お礼

例会風景


